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Két versenyen is sikert aratott a Mezőgazdasági Kar
2014. június 27.

Az elmúlt napokban az SZTE Mezőgazdasági Kara két versenyen is kiválóan szerepelt: környezettudatossági vetélkedőn és főzőversenyen is bizonyított.
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Az „Egy-Kör 2” elnevezésű, egyetemisták és főiskolások számára kiírt környezettudatossági vetélkedő országos döntőjében a kar Hódok a mezőről elnevezésű
csapata a rendkívül előkelő harmadik helyezést érte el. A csapat tagjai: Berg Ágnes, Huber Zsó a és Nagy Attila.
Az egyetemisták és főiskolások környezettudatossági vetélkedőjét 2009-ben indították el, ennek folytatásaként zajlik 2013. október és 2014. szeptember 30.
között a második rendezvény, amelynek témája a lokális környezetvédelmi kon iktus. A vetélkedő első állomása 2014. februárban járt az SZTE József Attila
Tanulmányi és Információs Központban, akkor a diákok lmet is nézhettek, és előadásokat is meghallgathattak a környezetvédelmi kon iktusokról. A
hallgatók háromfős csapatban indulhattak. Az első feladatot megoldók közül az 50 legjobb csapat jutott a második fordulóba, ők már online képzésen
vehettek részt – ennek témái a környezeti menedzsment, a környezetjog és a környezeti kommunikáció voltak –, a szervezők így nyújtottak nekik segítséget a
második feladat megoldásához. A harmadik fordulóba már csak a legjobb tíz csapat került be, ők Budapesten vettek részt az egész napos döntőn, amelyet a
nemzetközi esettanulmány-versenyek mintájára rendeztek meg.
A Mezőgazdasági Kar hallgatói és oktatói főzésben is jeleskednek, ez derült ki az SZTE IX. Alma Mater Weekend főzőversenyén. A kar Vásárhelyi Betyárok
elnevezésű csapata az első helyen végzett, és Aranyfakanál díjban részesült. A csapat tagjai: Hajnal Ferenc, Hatvanyi Ferenc és Horváth Tímea hallgatók; az
oktatók-dolgozók képviseletében pedig Komarek Levente csapatkapitány, Nagy Tímea és Horváth József. A csapatot a helyszínen támogatta és örömünkben
osztozott még: Nagy Sándorné, valamint Gál István volt hivatalvezető.
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Versenyzőből hallgató (/sztemagazin/2017-iv-negyedev/versenyzobol-hallgato?objectParentFolderId=19413)
2017. december 06.

Biológia, kémia és zika tantárgyból, valamint a Nobel-díjas rektor életéből, munkásságából áll össze évről évre az egyre népszerűbb
SZTE Szent-Györgyi Tanulmányi Verseny kérdéssora. A zsűri elnökével, prof. Dr. Dux László tanszékvezető egyetemi tanárral a Szent-
Györgyi-örökségről és a középiskolások versenyéről beszélgettünk.

Tanévnyitó: „A Szegedi Tudományegyetem küldetése a tudás előállítása és átadása” (/sztetelevizio/2017/tanevnyito-szegedi?
objectParentFolderId=19426)
2017. szeptember 13.
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